

В Минобрнауки РФ

Совет по науке за работой



17 мая состоялось 18-е заседание Совета по науке при Минобрнауки России. В работе Совета принял участие заместитель Министра образования и науки Российской Федерации Г.В. Трубников.

Он отметил, что в настоящее время российская наука находится в стадии подъема, о чем свидетельствуют рост числа молодых ученых и публикационная активность. За период с 2013 по 2015 годы число публикаций российских исследователей, индексируемых в Web of Science, выросло на 18%, а индексируемых в Scopus – на 28%.

- По данным на 10 мая, доля российских публикаций в общемировом объеме публикаций в Web of Science в 2016 году составила 2,48%, что превысило установленное Указом Президента РФ значение показателя 2,44%. Количество молодых ученых за тот же период выросло на 9,4%.

Положительная динамика этих показателей позволяет сделать вывод о повышении результативности научной деятельности и обновлении научных кадров в России, – подчеркнул Григорий Владимирович.

На заседании Совета также обсуждался проект Федерального закона «О науке, научно-технической и инновационной деятельности в РФ». Планируется, что законопроект придет на смену Федеральному закону №127-ФЗ от 23.08.1996 г. «О науке и государственной научно-технической политике».